
Ata da 15ª sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2019. Aos 23 dias 

do mês de maio de 2019, às 10:00 horas, na câmara municipal de Ipaumirim - Ceará, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Omar Chaher Kaloum, presidente, José Goncalves 

de Almeida, Rosineide Barbosa de Sousa, Maria do Socorro Olímpio Lucena de Moura, 

Argemiro Dias Leite, Cícero Ferreira Duarte, Josefa Luciene Dias Rolim e Pedro 

Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus o presidente deu início 

aos trabalhos, saudou a todos os presentes e ouvintes e convidou à execução do Hino 

Nacional. Ato contínuo, o senhor presidente solicitou à secretária que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior, após a qual a mesma foi aprovada, e das correspondências 

recebidas. Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para 

as indicações pessoais. O vereador Cícero Ferreira Duarte solicitou agilização do 

trabalho na estrada para o sítio São Vicente, em virtude da Coroação. O vereador Omar 

Chaher Kaloum solicitou a colocação de pontos de Luz na rua Geraldo Biliar. Ato 

contínuo, o senhor presidente colocou em pauta em 1ª votação o projeto de lei do 

legislativo de autoria do vereador José Goncalves de Almeida dispõe sobre declaração 

municipal de utilidade pública para o Sítio Unha de Gato e região e dá outras 

providências. Após lido o parecer da comissão de legislação e justiça, foi aberta a fase 

de discussões. Após a secretária proceder a chamada regimental, o projeto foi aprovado 

1ª votação. Ato contínuo, o presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia cobrou o carro do PSF do Distrito Canaúna e do Distrito 

Felizardo e falou sobre transporte escolar do Serrote, que não estava conduzindo os 

alunos da tarde e da noite, sobre os alunos e professores do Distrito Canaúna e dos sítios 

Umburana de Baixo e Umburana de cima haviam ficado sem transporte na presente 

data, cobrou o conserto da estrada e das passagens molhadas e reposição de lâmpadas 

no Distrito de Canaúna e solicitou envio de votos de pesar aos familiares das pessoas 

falecidas. A vereadora Socorro Olímpio transmitiu seu sentimento de pesar às famílias 

das pessoas falecidas e reforçou a indicação acerca da estrada do Sitio São Vicente e 

falou sobre sua presença na inauguração da climatização da creche Alberto de Moura, 

agradecendo. O vereador Cícero Ferreira Duarte parabenizou o grupo de oração do Alto 

Bandeirante e o dia das Mães no sítio Serrote e no Sítio São Pedro e deixou seus votos 

de pesar pelos falecidos. O vereador Argemiro Dias Leite falou sobre suas visitas aos 

secretários municipais, falando sobre a limpeza na Pedra de São Sebastião, falou sobre o 

problema do trânsito na cidade. O vereador José Goncalves de Almeida falou sobre 

avaliação para licitação para concerto de passagens molhadas e agradeceu a votação de 



seu projeto de lei. A vereadora Rosineide manifestou seu voto de pesar pelos falecidos 

durante a semana, reforçou a cobrança do conserto das estradas, particularmente do 

Sítio São Vicente, indagou o motivo da ausência de transporte escolar do Sítio Serrote à 

tarde e à noite, reforçou o pedido com relação ao carro do PSF dos Distritos, falou sobre 

a cobrança da organização do trânsito. O Vereador Omar Chaher Kaloum manifestou 

seus votos de pesar pelas famílias enlutadas, falou sobre os animais nas estradas, 

convocou a secretária de ação social para prestar esclarecimentos e solicitou ao poder 

executivo municipal cópia do relatório de transição entre as gestões 2013-2016/2017-

2020, acompanhado de membros da equipe de transição e agradeceu aos secretários que 

já compareceram. Ato contínuo, o senhor presidente dispensou à execução do hino do 

município, declarando encerrados os trabalhos da Sessão Ordinária do dia 23 de maio de 

2019, convocando os demais vereadores para a 16ª Reunião ordinária do primeiro 

período legislativo, a ser realizada no dia 30 de maio do corrente ano, em horário 

regimental. 




